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 Bucuresti, 10 Aprilie 2013 
- spre difuzare imediata
COMUNICAT DE PRESA

Lansarea unui nou proiect european: „Personal medical pentru toti, toti pentru personalul medical” 

La nivel mondial, un miliard de oameni nu vor vedea un cadru medical in tot cursul vietii lor 
· Toata lumea ar trebui sa aiba acces la servicii de sanatate. Totusi, daca situatia prezenta ramane neschimbata, la nivel mondial, un miliard de oameni nu vor vedea un cadru medical in tot cursul vietii lor.
· Prima manifestare cu tema „Saptamana mondiala a lucratorilor in domeniul sanatatii” (8-12 aprilie 2013) marcheaza lansarea proiectului „Personal medical pentru toti, toti pentru personalul medical”. Proiectul este o initiativa a societatii civile la nivel european si isi propune sa contribuie la constituirea  unei forte de munca sustenabile in domeniul sanatatii.  
Astazi, peste 50 de tari, cu precadere din Africa si sudul Asiei, sufera de o lipsa acuta de personal medical. Pe de alta parte, in societatile imbatranite ale tarilor europene, numarul de persoane care necesita ingrijire medicala pe termen lung este in crestere, marind vertiginos cererea de personal medical. Cum piata muncii devine din ce in ce mai globalizata, cresterea cererii duce la migratia si mobilitatea lucratorilor in domeniul sanatatii. 
Recrutarea cadrelor medicale in strainatate poate reprezenta un mod de a face fata cererii acute de personal la nivelul unei tari, dar pe termen lung poate agrava  lipsa de personal medical calificat in alta tara, mai ales in tarile cu venit scazut si mediu, inclusiv in anumite tari din Europa. Migratia masiva a profesionistilor din domeniul sanatatii contribuie la adancirea inegalitatilor existente in distributia fortei de munca, cu efecte care se resimt din ce in ce mai puternic la nivelul sistemelor de sanatate mai sarace.
Actiuni comune pentru constituirea unei forte de munca sustenabile in domeniul sanatatii si intarirea sistemelor de sanatate sunt necesare la nivel global. Acest fapt este constientizat si recunoscut de mai multe tari europene si de catre Comisia Europeana, care finanteaza si proiectul „Personal medical pentru toti, toti pentru personalul medical”. 
Proiectul are o durata de implementare de trei ani si are ca scop consolidarea colaborarii si schimbulului de bune practici, precum si dezvoltarea unor instrumente adecvate pentru sustinerea politicilor statelor membre privind forta de munca in domeniul sanatatii, contribuind astfel la asigurarea accesului egal la ingrijire medicala. In cele opt tari partenere care implementeaza proiectul, respectiv: Belgia, Marea Britanie, Italia, Germania, Polonia, Romania, Spania si Olanda, dar si la nivel european, organizatiile societatii civile isi propun ca acest proiect sa contribuie la crearea unei comunitati interesate puternice, cu implicarea tuturor partilor interesate, atat la nivel national, cat si la nivel international, pentru constituirea unei forte de munca sustenabile in domeniul sanatatii. 
Proiectul este sustinut activ de catre Organizatia Mondiala a Sanatatii (OMS) – Biroul Regional pentru Europa, care joaca un rol important in eforturile depuse pentru constituirea unei forte de munca sustenabile in domeniul sanatatii si de catre Alianta Fortei de Munca Globale in Sanatate, care celebreaza, in premiera, in perioada 8-12 aprilie 2013 evenimentul „Saptamana mondiala a lucratorilor in domeniul sanatatii”.
Una dintre activitatile importante ale proiectului este aceea de a promova Codul general de conduita al OMS privind recrutarea la nivel international, adoptat in cadrul Adunarii Mondiale a Sanatatii din 21 mai 2010. Codul are rolul de cadru etic pentru statele membre in vederea orientarii procesului de recrutare a lucratorilor in domeniul sanatatii si a fost conceput sa serveasca totodata ca si cadru dinamic si continuu pentru dialog si cooperarea globala in acest domeniu.   
Note pentru presa
Informatii privind proiectul
Proiectul „Personal medical pentru toti, toti pentru personalul medical” este realizat la initiativa mai multor organizatii ale societatii civile din opt tari europene si este finantat de Uniunea Europeana.
Informatii privind partenerii care implementeaza proiectul
Partenerii de implementare a proiectului sunt: African Medical and Research Foundation (Italia), Fundatia Centrul pentru Politici si Servicii de Sanatate (Romania), Humanitarian Aid Foundation Redemptoris Missio (Polonia), Health Poverty Action (Marea Britanie), Medicus Mundi International Network, Memisa Belgium (Belgia), Federation of Associations of Medicus Mundi (Spania), Terre des Hommes (Germania), si Wemos (Olanda). 
Alte informatii
Pentru mai multe informatii privind proiectul „Personal medical pentru toti, toti pentru personalul medical”, va rugam sa contactati Fundatia Centrul pentru Politici si Servicii de Sanatate, persoana de contact Cornelia Matic, adrese de e-mail: cmatic@cpss.ro, infomed@cpss.ro, telefon: 021 252 1795, 021 310 5577, sau sa accesati pagina de web a proiectului, www.healthworkers4all.eu.
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       UNIUNEA EUROPEANĂ
Acest comunicat de presa a fost elaborat in cadrul proiectului “Personal medical pentru toti, toti pentru personalul medical” DCI-NSAED/2011/106, proiect realizat  cu sustinerea financiara a Uniunii Europene. Continutul comunicatului de presa cade in  responsabilitatea  partenerilor proiectului si nu poate fi privit in nici o circumstanta ca reflectand pozitia oficiala a Uniunii Europene.
